

# ШКОЛА С ДВУМЯ БАССЕЙНАМИ



**В преддверии Нового года в 38-м квартале Сестрорецка открывается новая 545 школа. Ее строительство стало результатом социального заказа. Жители квартала, расположенного на въезде в Сестрорецк, пару лет назад получили детский садик, теперь их дети подросли, и вновь построенная школа придется им как нельзя более кстати. Накануне открытия школы директор школы №545 Александр Кононов ответил на вопросы редакции «Вестей».**

**– Александр Владимирович, должность директора школы – это сочетание административной и педагогической работы, а также большая ответственность. Вы сознательно выбрали этот путь самореализации или получилось случайно?**

– Мой путь в педагогику – сознательный. Около 25 лет назад, после окончания авиационного училища и работы в аэрофлоте, поступил в педагогический университет имени Герцена. Еще будучи студентом 4 курса, стал работать школьным учителем. Время идет, сейчас в моей профессиональной биографии имеется

почти 20-летний стаж в должности заместителя директора гимназии №166 Центрального района.

**– В чем, на ваш взгляд, секрет эффективного управления?**

– Секрет эффективного управления, в команде, точнее, в созданном коллективе единомышленников, готовом совершенствоваться, ставить перед собой высокие цели, и заряженном на решение непростых задач.

**– Каково состояние материально-технической базы школы. Расскажите о ком-**

**пьютерном и мультимедийном оснащении.**

– Общее состояние материально-технической базы отличное. В школе есть оснащенная оборудованием сырьевая столовая, мастерские, столярная и слесарная, в которых установлены станки. Два компьютерных класса, класс информатики, мультимедийный лингафонный компьютерный класс. Все они оснащены учебными и преподавательскими компьютерами. Приобретен мобильный компьютерный класс, компьютеры для педагогов и администраторов. В мультимедийное оснащение вошли 14 интерактивных досок, 11 проекторов. В достаточном количестве школа оснащена офисной и копировальной техникой.

**– Библиотечный фонд уже заполнен?**

– В школе будет установлена компьютерная система АИБС (автоматизированная информационно-библиотечная система). Дети смогут самостоятельно искать нужные виртуальные книги. Сегодня библиотечный фонд пока сформирован, в основном, за счет школы 434, которая с ян-

варя наступающего года будет располагаться на базе новой школы.

**– Какие условия созданы в школе для занятия спортом – кружки, секции?**

– Условия для занятий спортом прекрасные: это 2 бассейна, 2 спортивных зала, 3 спортивных площадки. С 1 января в школе откроется отделение дополнительного образования, которое будет заниматься обучением плаванию школьников Курортного района. Спортивные кружки и секции, имеющиеся в 434 школе, будут работать на новой спортивной базе.

**– Увлечь ребят школьным разнообразием досуга не просто. Как вы собираетесь это сделать?**

– Чтобы увлечь ребят, нужны свежие идеи, интересные люди и профессиональная работа. В школе есть прекрасные возможности для занятий не только спортом. Для развития творческой детской натуры у нас все продумано до мелочей. Актовый зал школы оборудован мобильными креслами и легко трансформируется в просторный танцпол. Выдержаная единая цветовая гамма – все очень красиво и гармонично. Рядом с залом расположены репетиционные комнаты, гримерные и декораторская.

В школе оборудованы мастерские для рукоделия, заня-

тий живописью и прикладными искусствами.

**– Как-то Президент Дмитрий Медведев предложил российским миллиардерам читать в школах курс «Истории жизненного успеха». Как вы относитесь к этой идеи?**

– Я считаю, российским миллиардерам некогда читать лекции в школах. Ведь жизненный успех – это не только наличие миллиарда. Дети должны больше общаться с успешными людьми из различных областей человеческой деятельности. Но идею привлечения руководителей бизнеса к диалогу со школьниками я обдумывал еще 15 лет назад. Это должно проходить, как мне кажется, в виде бесед, ответов на вопросы, рассказов о бизнесе, о том, что надо делать в школе, в каком направлении, какие качества развивать ребятам в себе, чтобы иметь возможность реализовать себя в бизнесе.

**– Впереди самый долгожданный и любимый всеми праздник. Как вы предпочитаете встречать Новый год?**

– Новый год чаще всего встречаю с друзьями на природе. Эту новогоднюю ночь проведу дома, а на каникулах традиционно соберемся с друзьями на свежем воздухе у костра с песнями под гитару.

**Соб.корр.**